

ZAPISNIK

900-4/2022-1

3. seje Sveta staršev dne 23. 5. 2022
s pričetkom ob 18.00 uri v avli šole

Prisotni:

Ravnatelj g. Tomaž Čeplak, učiteljica Barbara Škrbič, ga. Katarina Helbl, ga. Helena Blažun Vošner, g. Mitja Kozar, ga. Tina Lešnik, ga. Mia Kmetec, g. Peter Ambrožič, ga. Mirjam Pinter Kavran,

Odsotni: ga. Mateja Krajnc, ga. Nataša Kaiser, ga. Sabina Koren, ga. Maja Vičič, ga. Janja Uršič, ga. Amanda Mayer, ga. Mojca Kavnik, ga. Bojana Rojs, g. Matjaž Ogrin, ga. Petra Moškon, g. Bogdan Fluher,

Dnevni red:

1. Pravila šolske prehrane
2. Potrjevanje učnih gradiv za šolsko leto 2022/2023
3. Pobude in predlogi staršev

K 1

Sejo Sveta staršev je vodil g. ravnatelj.

Predstavil je pravilnik šolske prehrane in podal pomembne poudarke in dopolnitve oziroma popravke.

V začetku aprila je bila na šoli komisija iz NIJZ za strokovno spremljanje šolske prehrane.

Ravnatelj je prisotne seznanil z ugotovitvami komisije. Člani komisije so pregledali jedilnike, zapisali ugotovitve ter podali smernice zdrave prehrane (več rib, prevladovati mora zrnati kruh, dovolj sadja in zelenjave...).

Tudi na srečanju šolskega parlamenta so učenci govorili o prehrani. Učenci so po razredih dajali predloge kaj bi želeli pogosteje jesti (sladoled, sok, manj enolončnic, ...) . Njihove želje so v nasprotju s priporočili strokovne komisije. Ravnatelj je povedal, da je zelo težko usklajevati ta nasprotja. Šola se trudi slediti smernicam zdrave prehrane po drugi strani pa učenci marsikaj priporočenega ne jedo in hrana ostaja.

Prav tako je povedal, da je na šoli nekaj učencev, ki imajo predpisano dieto. Ti učenci imajo prilagojene jedilnike.

V razpravi je g. Kozar pohvalil šolske delavce, da se trudijo da imajo učenci čim bolj zdravo prehrano. Predlagal je, da se formira komisija v skladu z pravilnikom.

Gospa Kavran je povedala, da ima informacije od otrok, da hrana ni dovolj okusna n.pr. kupljene palačinke. Ravnatelj je povedal, da se o kuhanju in odnosu kuhinjskega osebja do učencev veliko pogovarja z osebjem v kuhinji.

Gospa Helbl je povedala, da v prvem razredu ni pritožb čez hrano. Prav tako se je gospa Blažun Vošner strinjala, da ne kaže posploševati, saj imajo otroci specifične navade pri izbiri hrane.

SKLEP 1: Svet staršev predlaga ustanovitev komisije za prehrano

SKLEP 2: Svet staršev je podal soglasje k Pravilom šolske prehrane.

K 2

Izbor šolskih potrebščin za novo šolsko leto je pripravila gospa Barbara Škrbič.

Ravnatelj je predstavil seznam in izpostavil dodaten delovni zvezek za prve razrede. Učbeniki so za učence od 1. do 3. razreda brezplačni. Primerjava cen med lanskim in letošnjim letom pokaže, da so se učbeniki malo podražili, sicer pa so cene primerljive z lanskimi.

SKLEP 3: Svet staršev je podal soglasje k predlogu učnih gradiv za šolsko leto 2022/2023.

Gospod Kozar je opozoril, da so podatki športnih rezultatov učencev slabši in je tudi prehrana pomemben dejavnik za zdrav način življenja.

Ravnatelj je odgovoril, da se šola trudi, da bi učencem privzgojili zdrav način življenja.

Vključeni smo v enega od segmentov poskusnega projekta Gibanje za zdravo življenje (RaP), ki ga izvaja ZRSŠ. Poskus projekta se s prihodnjim šolskim letom 2022/2023 izteka in pričakovati je da se bo v šolski program na podlagi ugotovitev vpeljal celotni sistem razširjenega programa (na naši šoli nemščina kot obvezni drugi tuji jezik, dodatni in dopolnilni pouk, OPB, delo z učenci s posebnimi potrebami...)

V okviru RaP organiziramo tudi prostočasne aktivnosti in druženja z učenci in starši. Pri višjih razredih je interesa za gibanje manj.

V točki razno je gospa Kavran pohvalila učitelja za šport, ki zna motivirati in navdušiti učence za šport.

Gospod Kozar je pohvalil »Pešbus« in delo planinskega krožka. Zanimalo ga je kako daleč je ureditev travnatega igrišča.

Ravnatelj je povedal, da je z izvajalci že dogovorjeno, da bodo še zadnjič povaljali teren. Nabavljeni so tudi že goli. Pričakuje se, da bo igrišče v avgustu gotovo.

Kar se tiče asfalnega igrišča se je potrebno obrniti na MO Maribor.

V razpravi so prisotni razmišljali kako bi se dalo urediti okolico n.pr. črpanje evropskih sredstev. Kar se tiče urejanja in obrezovanja drevja je ravnatelj povedal, da je za vsak poseg potrebno pridobiti soglasje MO Maribor.

Ravnatelj je opisal dogodek v šoli v zvezi z najdeno pločevinko brezalkoholnega piva za omaro v učilnici matematike v 2. nadstropju.

Ravnatelj se je opravičil gospe Heleni Blažun Vošner in na splošno vsem staršem zaradi nesporazuma pri obveščanju staršev o izvedbi fotografiranja. Povedal je, da se bo v bodoče o podobnih dogodkih obveščalo po več kanalih (maili, dopisi in spletna stran šole).

Gospa Kavran je pohvalila organizacijo in izvedbo ŠVN za 8. razrede in pohvalila učiteljico angleščine Karolino Purgaj za dobro delo z učenci.

Starši so izpostavili problem slabega sodelovanja učencev pri bralni znački, ki je izrazitejše pri učencih višjih razredov.

Knjižničarka Barbara Škrbič je povedala da precej učencev sodeluje pri bralni znački. Učenci za prebrane knjige ne morejo biti motivirani z oceno, za nagrado pa dobijo knjige. Obiskujejo nas razni znani pisatelji in drugi zanimivi gostje.

Starše nižjih razredov je zanimalo, kako poteka obisk knjižnice. Knjižničarka je povedala, da jim pripravi širši nabor knjig, ki so primerne za posamezno starost. Pri izbiri knjig jim svetuje, vendar si otroci izposodijo knjigo po lastnem izboru.

Sestanek je bil zaključen ob 19. 05 uri.

V Kamnici, 24. 5. 2022

Zapisala:
Nevenka Merhar



Predsednica Sveta staršev

Mirijam Pinter Kavran

